



हम खबर बनाते नहीं, खबर बताते हैं...

बस्तर का सबसे तेज बढ़ता अखबार

बस्तर इम्पैक्ट



वर्ष-11, अंक-203, दत्तेवाड़ा, बुधवार, 01 मई 2019, पृष्ठ-08, मूल्य- 1.00 रुपए

रायपुर एवं दत्तेवाड़ा से एक साथ प्रकाशित

email. bastarimpact@gmail.com, RNI NO. CHHHIN/2009/32467, प्रधान संपादक - सुरेश महापात्र

- अभिव्यक्ति पेज 04...
- सदी के ज्वलंत...
- खेल पेज 07...
- हमने मुकाबले में...
- सिटी इम्पैक्ट पेज 08...
- पांच लाख की...

ब्रेकिंग न्यूज...

सुप्रीम कोर्ट ने 15 आरोपियों को किया बरी

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
देश की राजधानी दिल्ली से बड़ी खबर है। यहां सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को 1984 सिख-विरोधी दंगा मामले में सबूतों के अभाव में संदेह का लाभ देते हुए 15 दोषियों को बरी कर दिया। इन लोगों को पूर्वी दिल्ली के त्रिलोकपुरी इलाके में दंगा भड़काने के लिए दोषी ठहराया गया था। सुप्रीम कोर्ट ने फैसला सुनाते हुए कहा कि इनके खिलाफ दंगों में शामिल रहने के न तो सीधे सबूत मिले और ना ही गवाहों ने उनकी पहचान की, लिहाजा इन्हें बरी किया जाए। 28 नवंबर 2018 को 1984 में पूर्वी दिल्ली के त्रिलोकपुरी इलाके में हुए दंगों के सिलसिले में दायर 88 दोषियों की सजा बड़ा फैसला सुनाते हुए दिल्ली हाईकोर्ट ने सभी दोषियों को सजा को बरकरार रखा था। 22 साल बाद दिल्ली हाईकोर्ट का बड़ा फैसला आया था। पिछले वर्ष नवंबर में दिल्ली उच्च न्यायालय ने मामले में सजा के फैसले को बरकरार रखा था, जिसके बाद दोषियों ने सर्वोच्च न्यायालय को रुक किया था।

जस्टिस गोगोई के मामले में मीडिया रिपोर्टिंग पर रोक से हाईकोर्ट का इंकार

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
हाईकोर्ट ने सोमवार को देश के मुख्य न्यायाधीश रंजन गोगोई के खिलाफयौन उत्पीड़न मामले में मीडिया रिपोर्टिंग पर प्रतिबंध लगाने की मांग को सिरे से खारिज कर दिया। हाईकोर्ट ने कहा कि हम इस मामले में हस्तक्षेप नहीं करेंगे। चीफ जस्टिस राजेंद्र मेनन और जस्टिस अनूप जे. भंभाणी की पीठ ने एनजीओ एंटी करप्शन काउंसिल ऑफ इंडिया की जर्नलिस्ट याचिका को खारिज कर दिया। पीठ ने कहा कि 'सब कुछ सुप्रीम कोर्ट से जुड़ा है। ऐसे में बेहतर होगा कि आप वहीं सुप्रीम कोर्ट में याचिका दाखिल करें। पीठ ने इसके लिए सुप्रीम कोर्ट के 20 अप्रैल के आदेश का भी हवाला दिया।

आजम खान पर आयोग ने दोबारा रोक लगाई

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
चुनाव आयोग ने समाजवादी पार्टी के नेता रामपुर से लोकसभा उम्मीदवार आजम खान के चुनाव प्रचार पर रोक लगा दी है। आयोग ने यह कार्रवाई आचार संहिता के उल्लंघन से जुड़े मामले में की है। आदेश के मुताबिक, आजम बुधवार सुबह 6 बजे से 48 घंटे यानी दो दिन तक प्रचार नहीं कर पाएंगे। यह दूसरा मौका है जब आयोग ने आजम के प्रचार पर रोक लगाई हो। इससे पहले रामपुर से भाजपा प्रत्याशी जयाप्रदा के खिलाफ टिप्पणी करने पर आजम के प्रचार करने पर तीन दिन के लिए रोक लगाई थी। चुनाव आयोग ने पिछले दिनों हेट स्पीच के मामले में आयोग के अलावा उच्च के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, बसपा प्रमुख मायावती और केंद्रीय मंत्री मेनका गांधी के प्रचार पर भी रोक लगाई थी।

केरल में एनआईए ने पकड़ा आईएस सदिग्ध

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
राष्ट्रीय जांच एजेंसी ने केरल में इस्लामिक स्टेट (आईएस) से जुड़े एक सदिग्ध आतंकी को गिरफ्तार किया है। सुरक्षा एजेंसियों को शक है कि पकड़ा गया शख्स श्रीलंका की राजधानी कोलंबो में हुए सीरियल ब्लास्ट की तरह किसी बड़े आतंकी हमले को अंजाम देने की साजिश रच रहा था। गिरफ्तार किए गए शख्स की पहचान रियास ए उर्फ रियास अबुबकर उर्फ रियास अबू दुजाना के रूप में की गई है। रिपोर्ट के अनुसार उसने स्वीकार किया है कि वह श्रीलंका सीरियल ब्लास्ट के मास्टर माइंड जहरान हाशिम से प्रेरित था। वह हाशिम के भाषणों और वीडियो को फिल्में करीब एक साल से सुन और देख रहा था।

फैनी तूफान/केंद्र ने 4 राज्यों के लिए 1086 करोड़ रु. का एडवांस फंड जारी किया, नेवी हाई अलर्ट पर

- मौसम विभाग के मुताबिक, चक्रवाती तूफान फैनी शुक्रवार तक ओडिशा के तटीय इलाकों में पहुंचेगा।
- ओडिशा के मुख्यमंत्री पटनायक ने चुनाव आयोग से उपचुनाव टालने की मांग की।



एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
चक्रवाती तूफान फैनी को ध्यान में रखते हुए केंद्र ने 4 राज्यों को 1086 करोड़ रुपए का एडवांस फंड जारी किया ताकि आपातकालीन परिस्थितियों से निपटा जा सके। नौसेना भी हाई अलर्ट पर है। मौसम

विभाग के मुताबिक, बंगाल की खाड़ी से उठा चक्रवाती तूफान शुक्रवार तक ओडिशा समेत दक्षिण भारत के तटीय इलाकों में पहुंच सकता है। फैनी को पिछले साल आए तितली तूफान से भी ज्यादा खतरनाक माना जा रहा है। तितली तूफान में 60 लोगों की मौत हुई थी। ओडिशा के तटीय इलाकों में हो सकती है भारी बारिश गृह मंत्रालय ने मंगलवार को स्टेट

ओडिशा सीएम ने की उपचुनाव टालने की मांग

ओडिशा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने मंगलवार को चुनाव आयोग से पटकुरा विधानसभा उपचुनाव को टालने की मांग की। ओडिशा के विशेष राहत कमिश्नर बिष्णुपदा सेठी ने कहा, "मौसम विभाग के मुताबिक, चक्रवाती तूफान 3 मई को देर शाम पुरी में पहुंचेगा। खोज और राहत कार्य के लिए हमने ओडिशा जिले की रेपिड एक्शन फोर्स की 20 टुकड़ियों को सतर्क रखने के निर्देश दिए हैं। नेशनल डिजास्टर रिस्पॉन्स फोर्स की 12 टीमें पहले से तैयार हैं।"

राहत कमिश्नर बिष्णुपदा सेठी ने कहा, "मौसम विभाग के मुताबिक, चक्रवाती तूफान 3 मई को देर शाम पुरी में पहुंचेगा। खोज और राहत कार्य के लिए हमने ओडिशा जिले की रेपिड एक्शन फोर्स की 20 टुकड़ियों को सतर्क रखने के निर्देश दिए हैं। नेशनल डिजास्टर रिस्पॉन्स फोर्स से पटकुरा विधानसभा उपचुनाव को टालने की मांग की। ओडिशा के विशेष

गृह मंत्रालय ने किसी भी स्थिति से निपटने के लिए आंध्र, ओडिशा, तमिलनाडु और बंगाल के लिए फंड जारी किया

फैनी तेजी से ओडिशा की ओर बढ़ रहा है। इस दौरान गुरुवार को 170-180 किमी/घंटे की रफ्तार से हवाएं चल सकती हैं, जो 195 किमी/घंटे तक पहुंच सकती हैं। विभाग के मुताबिक, फिलहाल यह तूफान बंगाल की खाड़ी में दक्षिण-पूर्व और दक्षिण-पश्चिम से उत्तर-पश्चिम की ओर 16 किमी प्रतिघंटे की रफ्तार से बढ़ रहा है। अगले 36 घंटों में इसकी तीव्रता बहुत ज्यादा हो सकती है। 1 मई को शाम तक यह उत्तर-पश्चिम की ओर रुख करेगा फिर ओडिशा तट तक पहुंचेगा। विभाग के मुताबिक, केरल, तमिलनाडु के उत्तरी तट और आंध्रप्रदेश के दक्षिणी तट पर अगले 24 घंटों में भारी बारिश हो सकती है। विभाग ने मछुआरों को सलाह दी है कि बंगाल की खाड़ी के दक्षिण-पूर्व क्षेत्र में रहें समुद्र में न जाएं।

साहेब खुद अंबानी की जेब में : भूपेश बघेल

तृणमूल कांग्रेस के 40 विधायकों के संपर्क में होने के कथित बयान पर किया ट्वीट.
इम्पैक्ट न्यूज. रायपुर
तृणमूल कांग्रेस के 40 विधायकों के भाजपा के संपर्क में होने के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कथित बयान पर आज मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पीएम पर एक बार फिर से निशाना साधते हुए कहा कि 40 विधायक जेब में और साहेब खुद एकाउंट से किए गए पोस्ट में मुख्यमंत्री

भूपेश बघेल ने लिखा है-40 विधायक साहेब की जेब में और साहेब खुद अंबानी की जेब में। खरंगा न खाने दूंगा वाला चौकीदार खुद विधायकों को खरीद-फरोख्त में लगा है। फिर भी चोर बोलने पर बहुत बुरा मानता है। ज्ञात हो कि प्रधानमंत्री मोदी के कथित तौर पर दिए गए बयान पर जिसमें उनके हवाले से कतिपय मीडिया रिपोर्ट पर यह बात आग की तरह फैल चुकी है कि तृणमूल कांग्रेस के चालीस विधायक भाजपा के संपर्क में हैं, यदि लोकसभा चुनाव के बाद भाजपा जीतती है तो सभी विधायक तृणमूल से नाता तोड़कर भाजपा के साथ आ जाएंगे।



एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
भारतीय सेना को हिमालय में 32 इंच लंबे और 15 इंच चौड़े पदचिह्न मिले हैं। माना जा रहा है कि ये हिममानव या यंत्रों के हो सकते हैं, जिनका जिक्र पौराणिक कथाओं में किया जाता रहा है। सेना की ओर से बर्फ पर पदचिह्न की तस्वीरें सोमवार को ट्विटर अकाउंट पर शेयर की गईं। आर्मी के पवर्तारोही दल को ये रहस्यमयी पदचिह्न 9 अप्रैल को मकालू बेस कैम्प के पास नजर आए थे। यह कैम्प 5250 मीटर की ऊंचाई पर स्थित है। पैरों के ये निशान मिलने की जगह नेपास के मकालू वरुण नेशनल पार्क के पास स्थित है। सेना का कहना है कि टीम के लौटने पर पदचिह्न की तस्वीरों का निरीक्षण किया गया। तस्वीरें ट्विटर पर साझा की गईं ताकि वैज्ञानिक तरीके से इस मुद्दे को उठया जा सके। दूसरी ओर, आर्मी के तस्वीरों पोस्ट करने के बाद यंत्रों के अस्तित्व को लेकर सोशल मीडिया में बहस छिड़ गई है। यूजर्स ने सवाल उठाए कि कहीं यह पैरों तो नहीं। सिर्फ पैरों के निशान ही क्यों शेयर किए? कुछ लोगों ने कहा कि शायद भारतीय सेना का ट्विटर अकाउंट हैक हो गया।

मोदी-शाह पर आचार संहिता के उल्लंघन का मामला, सीजेआई ने कहा- कार्रवाई के लिए स्वतंत्र था आयोग

कांग्रेस सांसद सुष्मिता देव ने दाखिल की याचिका, गुरुवार को होगी सुनवाई.
याचिका में प्रधानमंत्री मोदी और भाजपा अध्यक्ष शाह पर आचार संहिता के उल्लंघन का आरोप.
एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
कांग्रेस सांसद सुष्मिता देव ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और भाजपा अध्यक्ष अमित शाह के खिलाफ आचार संहिता के उल्लंघन को लेकर याचिका दाखिल की थी। मंगलवार को सुप्रीम कोर्ट ने इस

मामले पर चुनाव आयोग से जवाब मांगा। याचिका में कहा गया कि इन दोनों भाजपा नेताओं ने चुनावी रैलियों में नकरत भरे भाषण देकर और राजनीतिक लाभ के लिए सेना का नाम लेकर आचार संहिता का उल्लंघन किया है। बेंच का नेतृत्व मुख्य न्यायाधीश रंजन गोगोई ने किया। उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग सांसद सुष्मिता देव की शिकायत पर कार्रवाई करने के लिए स्वतंत्र था। है। सिलचर आसाम से कांग्रेस की सांसद सुष्मिता देव अखिल भारतीय महिला कांग्रेस की अध्यक्ष भी हैं। बेंच में शामिल जस्टिस एसके कौल और केएम जोसफ ने तय किया है कि गुरुवार को इस मामले

चुनाव आयोग की नोटिस पर बोले तेज बहादुर, सरकार के दबाव में फैसला

एजेंसी न्यूज. वाराणसी
बीएसएफ से बर्खास्त जवान तेज बहादुर ने चुनाव आयोग की ओर से मिले नोटिस पर अपनी सफाई दी। मीडिया के सामने अपना पक्ष रखते हुए तेज बहादुर ने आरोप लगाया कि चुनाव अधिकारी सरकार के दबाव में काम कर रहे हैं। उन्होंने कहा जब से समाजवादी पार्टी ने उन्हें प्रधानमंत्री मोदी के खिलाफ अपना प्रत्याशी बनाया है तब से भाजपा नेताओं की चिंता बढ़ गई है। मीडिया ने जब दो शपथ पत्रों में अलग-अलग सूचना देने पर सवाल

पूछा तो तेज बहादुर ने बताया कि यह उनके फॉर्म में कोई कमी होती तो चुनाव अधिकारी को उसी वक्त बताना चाहिए। जिस डायरेक्ट की कमी होती उसे पूरा किया जाता। लेकिन अब मंगलवार को शाम तीन बजे उन्हें चुनाव अधिकारी ने नोटिस भेजा और बुधवार सुबह 11 बजे तक केंद्रीय निवाचन कार्यलय से प्रमाणित दस्तावेज लाने के लिए कहा गया है।

विवाद/गृह मंत्रालय ने राहुल से नागरिकता पर जवाब मांगा, प्रियंका ने कहा- राहुल हिंदुस्तानी हैं

राज्यसभा सदस्य सुब्रमण्यम स्वामी का दावा- राहुल ब्रिटिश नागरिक, उन्हीं की शिकायत पर गृह मंत्रालय ने नोटिस भेजा.
कांग्रेस ने कहा- सरकार इस मुद्दे पर 5 साल से चुप क्यों थी?

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी की नागरिकता को लेकर उठ रहे सवालों पर गृह मंत्रालय ने मंगलवार को उन्हीं नोटिस जारी किया। मंत्रालय ने भाजपा नेता और राज्यसभा सांसद सुब्रमण्यम स्वामी की शिकायत पर उनसे 15 दिन में जवाब मांगा है। स्वामी काफी समय से आरोप लगा रहे हैं कि राहुल ब्रिटिश नागरिक हैं।

कांग्रेस ने कहा है कि सरकार इस मुद्दे पर पांच साल से चुप क्यों थी? पार्टी महासचिव प्रियंका गांधी ने कहा- पूरा देश जानता है कि राहुल हिंदुस्तानी हैं। वे सबके सामने पैदा हुए, बड़े हुए। बाकी सब बातें बकवास हैं। नागरिकता मामलों के डायरेक्टर बीसी जोशी ने नोटिस में राहुल से कहा, मंत्रालय को डॉक्टर सुब्रमण्यम स्वामी से शिकायत मिली है कि आप यूके में रजिस्टर्ड बैंकऑफ लिमिटेड नाम की कंपनी के निदेशक और सचिव पद पर रहे हैं।

वायुसेना प्रमुख की दौड़ में पांच शीर्ष अधिकारी

लोकसभा चुनाव के बाद होगा फैसला
नई दिल्ली. चुनाव के बाद केंद्र सरकार नए वायुसेना प्रमुख की तलाश तेज करेगी। एक मई को वायुसेना के उप प्रमुख का कार्यभार संभालने जा रहे एयर मार्शल राकेश भदौरिया भी इस दौड़ में शामिल हैं। लेकिन उनकी सेवानिवृत्ति की तारीख भी वही है जो वायुसेना प्रमुख

नारायण साई को उम्मीद की सजा, एक लाख का जुर्माना भी

एजेंसी न्यूज. वाराणसी
रेप केस में दोषी करार दिए गए आत्माराम बापू पुत्र नाथयण साई को आज सजा सुना दी गई। सूरत सेशन कोर्ट ने नारायण साई को उम्मीद की सजा सुनाई है। इसी के साथ कोर्ट ने नारायण साई पर एक लाख रुपये का जुर्माना भी लगाया है, अगर नारायण साई जुर्माने की रकम नहीं भरता है तो उसे एक साल और जेल में बिताना होगा।

महिलाओं के लिए चलेगी 8 कोच वाली नई मेमू ट्रेन

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली
पैसेंजर ट्रेन में सफर करने वाली महिलाओं के लिए अच्छी खबर है। उत्तर रेलवे ने एक नई मेमू महिला स्पेशल ट्रेन तैयार की है। यह ट्रेन किस रूट पर चलेगी अभी यह तय नहीं हुआ है। यह ट्रेन गाजियाबाद स्थित इंप्रम्यू कार रोड में खड़ी है। रेल प्रबंधक, दिल्ली मंडल एससी जैन ने बताया कि इस नई ट्रेन को मेमू

ट्रेन के पुराने डिब्बों को सुधार कर बनाया गया है। इसके कुल आठ कोच तैयार किए गए हैं, लेकिन अभी छह को चलाने की ही योजना है। दो कोच को स्पेयर में रखा जाएगा, ताकि किसी डिब्बे में खराबी आने पर उसे इन दो से बदला जा सके। इससे ट्रेन का परिचालन प्रभावित नहीं होगा। महिला यात्रियों की सुविधा के लिए कोच में सुधार करके नई मेमू ट्रेन तैयार की गई है। इसके

अंदर सीट, शौचालय आदि सुविधाओं के साथ ही इसके रंग का विशेष ध्यान रखा गया है। स्टेनलेस स्टील की सीटें रू नई ट्रेन को बाहर से गुलाबी और सफेद रंग दिया गया। इसमें स्टेनलेस स्टील की सीटें लगाई गई हैं। इसका फ्रंट पीले रंग का है। नई ट्रेन में फर्श पूर्व की तरह लकड़ी की बजाए पीवीसी का लगाया गया है। वहीं, 450 एमएम आकर वाले पंखे लगाए

गए हैं और आधुनिक शौचालय बनाया गया है। पुरानी ट्रेन बर्दहाल रू अभी नई दिल्ली से पलवल, नई दिल्ली से गाजियाबाद और नई दिल्ली से पानीपत रूट पर ही महिला स्पेशल ट्रेन चलाई जाती हैं। यह ट्रेन काफ़ी पुरानी है और इनमें यात्री सुविधाओं का अभाव है। महिला यात्रियों की शिकायत रहती है कि इनके शौचालय गंदे पड़े रहते हैं।



मुजफ्फरपुर में लोकसभा चुनावी रैली के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, उपमुख्यमंत्री सुशील मोदी, लोकजनशक्ति पार्टी प्रमुख रामविलास पासवान एवं अन्य नेतागण।